



Возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя подозреваемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из города Махачкалы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в августе 2021 года подозреваемый с целью получения прибыли, в нарушение требований к эксплуатации автомобильной газовой заправочной станции, оказывал услуги по реализации потребителям автомобильного топлива в виде сжиженного углеводородного газа, выразившиеся в не прохождении работниками проверки знаний в области промышленной безопасности в объеме, соответствующем должностным обязанностям и установленной компетенции, не обеспечении проведения аттестации рабочего персонала перед допуском к самостоятельной работе.

Кроме этого, индивидуальный предприниматель не состоял на учете в органах Ростехнадзора как владелец взрывопожароопасных объектов, а также не получал лицензию на право эксплуатации взрывоопасного объекта и осуществления реализации углеводородного сжиженного газа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1619437>